



Krajevna skupnost
PODKRAJ pri Velenju

Davčna števil.: 23697920
Matična števil.: 192878300
Kontakt: podkraj.velenje@gmail.com
Naslov: Podkraj pri Velenju 67K, 3320 Velenje

Velenje, 15.4.2020

Mestna občina Velenje
Kabinet župana

Problematika KS Podkraj pri Velenju

Spoštovani!

Člani Sveta KS in UO KŠD smo se odločili, da vam v pisni obliki izpostavimo nekaj najbolj izstopajočih problemov v naši KS, ki nas spravljajo v slabo voljo in na katere želimo od MOV dobiti konkretne odgovore.

Kot prvi problem bi izpostavili **izgradnjo doma KS**. Na seji Sveta KS dne, 18.11.2019, sta predstavnika MOV, g. Koprivnikar in g. Prelovšek, podala informacijo, da je izgradnja doma KS prestavljena vsaj za dve leti ali morda še več. Ta informacija nas je zelo začudila, kajti s strani župana MOV, g. Kontiča, je bil obljubljen začetek izgradnje v jeseni 2019 oziroma najkasneje spomladi 2020. Stalne obljube o izgradnji doma KS pa se vlečejo že od leta 2010. Takrat je KS Podkraj na željo MOV prodala stavbno parcelo družini Žohar, kateri je bila MOV dolžna zagotoviti zemljišče za nadomestno gradnjo. S takratnim županom g. Mehom je KS Podkraj tudi podpisala sporazum, s katerim smo se dogovorili za pričetek postopka izgradnje doma KS. Po tem sporazumu je KS Podkraj celo del kupnine od zemljišča nakazala v proračun MOV kot simbolični prispevek za izgradnjo doma. V domu KS so bili obljubljeni tudi prostori TAK Velenje. Izdelali so se projekti, pridobilo gradbeno dovoljenje, dogovor pa je bil, da se s projektom kandidira tudi za pridobitev evropskih sredstev. Pri dveh razpisih, kjer bi lahko z našim projektom kandidirali za sredstva, so se spremenile prioritete in vedno z obljubo, da sigurno pridemo v poštev naslednjč.

To se sedaj dogaja že 10 let, zato krajan Podkraj funkcionarjem KS enostavno ne verjame več, da bo do izgradnje doma sploh kdaj prišlo. Tako narašča vsestransko nezadovoljstvo, saj imamo tako velike težave pri organiziranju družabnega življenja v KS, predvsem v zimskem času. KŠD je zelo aktivno, vendar se spopadamo s problemi prostorov. Omejeni smo na prostor v toplotni podpostaji, kjer pa imamo problem že z udeležbo nad 40 krajanov. Pri vseh večjih prireditvah tako gostujemo v mestu v prostorih Glasbene šole ali Kulturnega doma. Enostavno nimamo pogojev niti za sklic zbora vseh krajanov, temveč moramo to izvesti ločeno po zaselkih. Volišče imamo npr. v prostorih avtoličarske delavnice, kar je absurd.

Na tak način dela člani Sveta KS in UO KŠD enostavno ne moremo več pristajati. Dogovori z MOV se ne spoštujejo, stalno se nas zavaja in tako sploh ne verjamemo, da je resna namera, da se za KS Podkraj zgradijo prostori. Hkrati pa smo zelo prizadeti, ker vidimo, da naše delo ni cenjeno. Smo edina KS, s približno 1000 prebivalci, ki za svoje delovanje nima zagotovljenih ustreznih prostorov. Enostavno ne

vidimo več smisla, da se še gremo neko krajevno samoupravo, vidimo pa tudi problem, ki se bo pokazal že pri naslednjih volitvah, ko bomo silno težko našli kandidate za krajevne svetnike, že tako pa imamo problem članstva v UO KŠD.

Zato želimo konkreten odgovor, kako je z izgradnjo doma KS. Z informacijo bi želeli seznaniti krajanje, ki pa s kakršno nekonkretno in neoprijemljivo informacijo ne bodo več zadovoljni.

Drugi pereč problem je **komunalna urejenost zaselka Tajna**. MOV je dovolila gradnjo in z leti je tu nastal dokaj velik zaselek, vendar s popolnoma neurejeno komunalno infrastrukturo. Tudi ti problemi se vlečejo že krepko več kot 10 let in odprtim zadevam še ni videti konca. Vsi detajli so zapisani v priloženem zapisniku sestanka o meteorni kanalizaciji, idejni zasnovi z dne, 15.1.2020. Od takrat dalje še nismo prejeli statusa zadanih nalog s strani predstavnikov MOV.

Zadeve so se v zaselku Tajna v zadnjem času nekoliko sicer premaknile na bolje, ko smo z angažiranostjo krajanov zagotovili odkup zemljišča za **perečo cesto v Tajni** (na dan, 2.3.2020, so vsi krajanje, torej služnostni upravičenci, imeli poravnani svoj delež participacije pri odkupu zemljišča ceste Sušec-Vrtačnik), vendar trenutno zopet ne vidimo nadaljevanja. Odprto ostaja še zadnje poglavje s to cesto, in sicer končna ureditev in asfaltiranje, kar bo pomenilo tudi manj prašenja. Zato apeliramo na čimprejšnji termin realizacije stanja dokončno ureditev odkupljene ceste.

Spomnili pa bi tudi na **problem zapiranja ceste mimo hiše družine Šarman**, kar je po naši oceni povsem nesprejemljivo in neustrezno ter povzroča izredno slabo voljo med krajanje. Detajlno se o zadevi tukaj ne bi razpisali, saj je o celotni problematiki seznanjen tudi Urad za komunalne dejavnosti MOV. Tako tudi za rešitev tega problema s strani MOV pričakujemo ustrezen odgovor in rešitev dolgoletne problematike.

Ne pozabimo pa tudi na **povezavo z Lokalcem skozi KS Podkraj**. Predlagamo, da se trasa za Lokalce uredi po zgledu šolskega avtobusa, kot so pogovori in dogovarjanja prvotno že potekala. Imamo več kot 100 upokojevcev, ki bodo koristili Lokalce, v kolikor jim to možnost seveda damo. Zagotovo pa lahko potrdimo, da to možnost želijo imeti in jo bodo tudi koristili, o čemer so izrazili svoje jasno mnenje tudi na občnem zboru upokojevcev v mesecu februarju. Seveda pa je potrebno pokriti ves Podkraj, ne samo kratko krožno verzijo, ki je bila nazadnje predstavljena (priloga zapisnik 6.redne seje Sveta KS z dne, 18.11.2019), saj je Lokalce zanimiv tudi za ostale krajanje. Zato prosimo za pripravo novega predloga, kjer bodo zajeti vsi zaselki KS Podkraj.

V pričakovanju čimprejšnjega odgovora vas lepo pozdravlja in hkrati prosiva za termin sestanka pri g. Petru Dermolu, podžupanu MOV.

Predsednik UO KŠD:
Franc VEDENIK, u. d. i.



Predsednica Sveta KS Podkraj pri Velenju
Suzana MATAVŠ, mag. manag.

Priloga:

- Zapisnik 6. redne seje Sveta KS Podkraj pri Velenju z dne, 18.11.2019
- Zapisniku sestanka o meteorni kanalizaciji, idejni zasnovi z dne, 15.1.2020.